

プラザホテル プルミエ「キットカット」で就活生を応援する宿泊プラン 「就活生応援宿泊プラン」発売開始

2012年5月31日(木)まで

http://www.plaza-hotel.net/premier/

福岡の中心地、大名に位置するプラザホテル プルミエ(所在地:福岡市中央区大名、支配人:田村隆司)は、2012年5月31日(木)まで、就職活動生(以下、就活生)に向けた宿泊プラン「就活生応援宿泊プラン」を発売し、期間中、プランをご利用の就活生に、お守りとして「キットカット オトナの甘さ」をプレゼントいたします。







「キットカット オトナの甘さ」プレゼント風景

「キットカットオトナの甘さ」メッセージ例

今年は採用活動の開始時期が例年より2ヵ月後ろ倒しになるなど、学生にとっても厳しい就職活動が予想されます。

プラザホテル プルミエでは、毎年就活の時期になると、九州各地からお越しになった福岡の企業を受ける 就活生にご利用いただいており、今回、厳しい環境の中で少しでもリラックスして就職活動に臨んでいただける よう、本プランを提供することとなりました。

本プランでは、学生証を提示いただくと、翌日の朝食が無料になるほか、就活生 1 人 1 人にエールを送りたいという想いから、チェックのアウトの際、「キットカット オトナの甘さ」のパッケージに、フロントスタッフが手書きメッセージを添えてお渡しいたします。

これは、受験生のお守りとして知られているキットカットを、就活生応援のために使って応援したいという スタッフの考案で、キットカットが"キット勝つ"のゲン担ぎでお守りとして使用されたのは九州地方が発祥という 話から、実施することとなりました。

プラザホテル プルミエでは、今後も就活生を応援するために様々なサービスを提供してまいります。

■「就活生応援宿泊プラン」概要

プラン名:「就活生応援宿泊プラン」 実施期間: 2012 年 5 月 31 日(木)まで

対 象: プランをご利用の就活生の方全員

内 容: 朝食無料/手書き応援メッセージ入り「キットカット オトナの甘さ」のプレゼント 加湿器空気清浄機完備//パソコンレンタル(1日 900円、無線 LAN 接続無料)

■ホテル概要

ホテル名: プラザホテル プルミエ

支配 人: 田村降司

所 在 地: 〒810-0041 福岡市中央区大名1丁目14番13号 アクセス: 地下鉄空港線 天神駅二番出口より徒歩7分